



# 昨日省农运会比赛 我市选手斩获九金 舞龙舞狮 洛阳无敌

□记者 李英杰/文 张晓理/图

**本报讯** 截至记者昨晚发稿时,洛阳选手在当日的省农运会比赛中获得9枚金牌、3枚银牌、5枚铜牌。在毽球和舞龙舞狮项目上,洛阳选手展现出了超群的实力。

毽球运动在我市拥有雄厚的群众基础,我市毽球选手在国内重大赛事上多有上佳表现。此次省农运会上,洛阳女选手技惊四座,包揽了女单前三名。

“大里王狮舞”、“东关双龙”,都是我市非物质文化遗产项目。在昨日的比赛中,我市选手先后获得北狮规定套路项目金牌、舞龙规定套路项目金牌、舞狮全能项目金牌、舞龙全能项目金牌。

田径场上,我市选手昨日取得了女子“80米挑粮食”项目金牌和男子“5分钟抗旱”项目银牌。

健身秧歌也是我市的传统优势项目,我市选手昨日取得了健身秧歌自选套路项目金牌。

昨日,我市选手还在武术比赛中包揽了男子传统拳术(第一类)项目金银牌,并取得男子传统拳术(第二类)项目铜牌。

省农运会的自行车比赛很有意思,选手要蹬着载重数十公斤的车辆骑行,在昨日的



洛阳代表队的舞狮表演

自行车比赛中,我市选手获得了男子“20公里65公斤载重”项目金牌,还取得了女子“40公里30公斤载重”、女子“20公里40公斤载重”和男子“40公里50公斤载重”项目铜牌。

## ★项目:篮球

地点:男篮比赛在原洛阳铁路分局体育馆,女篮比赛在46中(原铁一中)体育馆  
时间:上午8:30开始 下午2:30开始

## ★项目:象棋

地点:航空大厦  
时间:上午8:30至11:00

## ★项目:乒乓球

地点:河科大体育馆  
时间:上午8:30开始

## ★闭幕式

地点:新区体育馆  
时间:下午4:00开始  
(注:今日赛事详见本报20日A06版)

## ▶ 开心一刻

## 斗智,还是没有斗力量管用……

□记者 李英杰

拔河比赛的场地永远都那么热闹,农运会赛场上也不例外。瞅瞅,赛前称重时,焦作队和濮阳队吵成了一团。

按照比赛规则,男、女混合拔河比赛上,队员总体重超标又没有替补队员的话,该队会被取消比赛资格。这场比赛之前,就有一支参赛队伍因为超重被取消了

比赛资格。

“不战而屈人之兵”——不费劲就能获胜,真是不赖。而且,从体型上看,濮阳队是绝对有震慑力的……焦作队利用规则,不断向工作人员抱怨,说濮阳队超重。

经过几番人员调整,濮阳队重新组成了五男三女的拔河队,这次不超重啦!一鼓作气,他们取得了胜利——斗智是一方面,力气才是决定胜负的根本因素啊。

## 冤枉,都怪我太强壮了……

□见习记者 李黎

咦,摔跤比赛正进行呢,这名选手怎么走到场地边换起衣服了?

原来,这名选手的身材太粗壮了,摔跤服穿在他身上就像缩了水似的,简直是小了好几号的“紧身衣”。衣服小,裁判不愿意,叫他赶快换件大的。换了一件,裁判还是摇头:“还是小,赶紧换更大的,不然不能比赛!”

嗯?这裁判也太难说话了吧?你管人家

选手衣服大小干啥?

“选手的衣服要是太小、太紧,对手就会抓不住他,这样比赛就不公平了。摔跤比赛规定,选手在穿上摔跤服后,上臂的袖口处要有至少可以放下四个手指的空当。”裁判员杨建军解释,“选手不仅要穿大小合适的摔跤服,腰带、鞋带也要牢牢系好——要是比赛中散开了,会被扣分。”

“在摔跤比赛前,穿好衣服真是很重要啊。”一名观看比赛的群众笑着说。

摔跤比赛  
记者 李卫超 摄

**E易居** 居然之家 洛阳店

北京十大商业品牌金奖



洛阳市九县(市)六区  
平顶山 济源  
三门峡 焦作

全程售后无忧  
免费送货

更多特惠商品请登录居然洛阳店网上商城  
[www.jywssc.com](http://www.jywssc.com)

装房子 买家具 我只来 居然之家

10月22日至30日

爱在居然

九惠秋

建材家居抢购惠

名品建材独家买断

心跳价格 前所未见  
抢购风暴尽在半小时

10月23日、30日  
>>晚7:00~7:30

买建材送名品电器  
>>加送春联

国际国内一线名品瓷砖  
>>全场五折起

零利率 零手续费  
>>分期付款 轻松置家